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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ضراوع عیمجت نوناق رد ررقم هوجو لوصو صوصخ رد 1382/4/4 خروم 12465 هرامش همانشخب یارجا

2012/211 /22121 :هرامش
05/1383 /29 :خیرات
دراد:تسویپ

فراع رتکد یاقآ بانج
روهمج سیئر لوا نواعم

ملاس اب
:دناسر یم یلاع راضحتسا هب امارتحا
زا سپ هناخترازو نیا فرط زا نآ وریپ  هدش ماجنا تابتاکم و یلاعترضح 4/4/1382 خروم 12465 هرامش همانشخب مغریلع
هدومن ارجا ار همانشخب دافم نداعم و عیانص و یناگرزاب ،شرورپ و شزومآ یاه هناخترازو طقف نونک ات لاسکی زا شیب تشذگ
،نیناوق یارجا رد اهیرادرهش و یتلود تاسسوم ،اه هناخترازو زا یخرب هک یقوقح و یقیقح صاخشا زا یرایسب فرط زا ،دنا
یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق زا یداوم حلاصا نوناق یارجا زا لبق یاه لمعلاروتسد ای و تابوصم
و تامدخ ناگدنهد هئارا ،لااک ناگدننک دیلوت زا هوجو ریاس و ضراوع لوصو و یرارقرب یگنوگچ و ناریا یملاسا یروهمج
هب تبسن ،دنیامن یم تفایرد ای و هبلاطم اهنآ زا ار یهوجو ناکامک )ضراوع عیمجت نوناق هب فورعم ( یتادراو یاهلااک
عیمجت نوناق رد ررقم هوجو لوصو هنیمز رد یتایلام روما نامزاس هک یتیلوئسم ظاحلب و ضرتعم هوجو نآ تفایرد و هبلاطم
هک یلاح رد ،دنیامن یم یگدیسر و یئوگخساپ تساوخ رد و هبتاکم روبزم نامزاس ای و هناخترازو نیا اب،دراد هدهعب ضراوع
یتیاضران زورب بجوم لاملاب و هدوبن رودقم نانآ هب یئوگخساپ طبریذ عجارم فرط زا هراشلاا قوف همانشخب یارجا مدع ظاحلب
.ددرگ یم نیعجارم
ریاغم صاخ و ماع نیناوق هیلک ضراوع عیمجت هب موسوم نوناق 10 هدام بجوم هب هکنیا هب تیانع اب و قوف فاصوا هب انب
خیرات ات رثکادح ار همانشخب دافم طبریذ یاه هاگتسد و اه هناخترازو ریاس دنیامرف ررقم تسا یعدتسم ، دنا هدش یغلم

ناکامک ضراوع عیمجت هب فورعم نوناق یارجا زا دعب هک یهوجو ناونع و تسرهف نمضتم هک ار هجیتن و ارجا 31/6/83
.دنیامرف ملاعا هناخترازو نیا هب ار هراشا دروم هوجو تفایرد ینوناق دنتسم و دنیامن یم لوصو و هبلاطم

 ینیسح ردفص دیس

12465:هرامش
04/04/1382:خیرات
:تسویپ

روشک رسارسیاهیرادناتسا و یملاسا بلاقتنا یاهداهن ،یتلود تاسسوم ،اهنامزاس ،اه هناخترازو هیلک هب همانشخب

ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف ،یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس نوناق همانرب زا یداوم حلاصا نوناق قباطم هکنیا هب رظن
1381بوصم یتادراو یاهلااکو تامدخ ناگدنهد هئارا  ،لااک ناگدننکدیلوت زا هوجو ریاسو ضراوع لوصو و یرارقرب یگنوگچو
دراوم ءانثتسا هب هوجو تفایرد و یرارقرب هزاجا ایو رایتخا ،یرارقرب هب طوبرم تاررقمو نیناوق هیلک (( یملاسا یاروش سلجم
زا هوجو هنوک ره تفایردو یرارقرب روبزم لاس لوا زاو ))هدیدرگ وغل 1382 لاس یادتبا زا روبزم هدام ریخا تمسق رد جردنم
.دشاب یم  زاجم هدش دای نوناق بجوم هب افرص ضراوعو میقتسم ریغ تایلام هلمج
یهوجوو ضراوع هدش یغلم تاررقم و نیناوق ساسا رب ناکامک ییارجا یاه هاگتسد زا یخرب رد هلصاو تاشرازگ هب انب اذهعم
ریاسو ضراوع لوصو فقوت دیکا روتسد یئارجا هاگتسد ماقم نیرتلاابوءارزو تسا یضتقم اذل .ددرگ یم لوصو صاخشا زا
نسح تیلوئسم .دنیامن ملاعا زین یئارادو یداصتقا روما ترازو هب ار هجیتنو غلابا طبریذ یدابمب قوف حرش هب هدش وغل هوجو
یم طوبرم هاگتسد یئارجا ماقم نیرتلااب ای ریزو هدهع هب رکذلا قوف  یاه هاگتسد زا کی ره رد همانشخب نیا دافم یارجا
.دشاب

فراعاضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

تسا هدیدرگ غلابا 5/5/1382خروم 211-6653/2441 هرامش همانشخب یط رکذلا قوف همانشخب :هجوت

1383/05/29 :دنس خیرات
211/2012/22121 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ردفص دیس( ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما
)ینیسح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

نوناق 10 هدام دافم تیاعر
بوصم ضراوع عیمجت هب موسوم

1381/10/22
باسحلا یلع تایلام دروم رد*
یشورفب و زاسب
12465 هرامش همانشخب یارجا
صوصخ رد 1382/4/4 خروم
نوناق رد ررقم هوجو لوصو
ضراوع عیمجت
عبانم نیمات موزل رب ددجم دیکأت
یارجا مود هلحرم زاین دروم
هدوزفا شزرا رب تایلام
مراهچ هرود همانراهظا میلست
1388 لاس )ناتسمز(
هرود همانراهظا میلست
1389 لاس)راهب(لوا
هرود همانراهظا میلست
1389 لاس )ناتسبات(مود
(موس هرود همانراهظا میلست
1389 لاس )زیئاپ
عوضوم صاخشا تیلومشم مدع
یاه تایلام نوناق )2( هدام
تایلام هب تبسن میقتسم
هدام )6( هرصبت )خ( دنب عوضوم
1400 لاس هجدوب نوناق هدحاو
روشک لک
ضراوع و تایلام دادرتسا هوحن
و ماخ داوم تارداص یارب دیرخ
هرصبت عوضوم دیلوت هیلوا داوم
رب تایلام نوناق )10( هدام )2(
1400 بوصم هدوزفا شزرا
رب تایلام صوصخ رد ماهبا عفر
تامدخ هدوزفا شزرا

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/2012/22121 :همانشخب

211/2012/22121 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/10/1755 :همانشخب
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هتسباو ینوناق داوم

.ددرگیم وغل نوناق نیا اب ریاغم ماعو صاخ تاررقمو نیناوق هیلک -10 هدام
...

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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